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Törvény és a nép.

Köxjogilag. a magyar állam terüle­
tén lakó állampolgárok kinyilvánított 
akarata kellene tulajdonképpen képezze 
a magyar törvényeket. A magyar nép 
régente alkotott is magának törvénye­
ket, melyek cgytől-egyig a magyar 
nemzet boldogulásának, jólétének, gaz­
dasági fejlődésének elérésére irányultak. 

•Azonban attól a szomorú időtől fogva, 
hogy Magyarország részben beleolvadt 
az osztrák-magyar monarckia fogal­
mába, azóta a törvény és a nép aka­
rata kettő es különböző, sőt látunk 
olyan eseteket is, midőn a törvény a 
magyar állam eszméjének terjedésében 
gátot vet.

Az egész Magyarországon vehemens 
erővel nyilatkozik meg az a felfogás, 
hogy miután a magyar állam nyelve 
a magyar, a Magyarországon lakó 
nemzetiségek, — miután annak egyesei 
magyar állampolgárok s a magyar 
állam polgári jogait korlátlanul élvezik

szintén kötelezve legyenek az ál- 
államnyelvénck köteles és mindenkori 
használatára.

Ennek a megnyilatkozott igazságnak 
szükségét nemcsak a műveltség fejlő­
désében látjuk, hanem abban a nagy 
czélban is, hogy Magyarországon az I 
elnémetesedést, eloláhosodást az állam 1 
fennmaradásának biztosítása végett, 
minden erővel és eszközzel meg kell 
akadályozni.

Noha, mondom, a magyar nép maga, 
mely számarányokban is az uralkodó 
többséget képezi; igy az 1891. évi ■ 
népszámlálás szerint ö9°/o-ot, ezzel ; 
szemben a német 12'19%-ot, az oláh 
pedig csak 1 l'9°/ő-ot — nem tud aka- 1 
rátának érvényt szerezni. Mert, hogy ! 
a mostani állapotot megváltoztathassa ! 
— törvényrevizióra van szükség. Az | 
18(18. évi XLIV. t.-czikkct teljesen ; 
törölni kellene s uj törvényeket al­
kotni. A nép lesve, nyugtalanul várja,

hogy az országgyűlésen mikor kerül 
már erre is sor. S ha valaha sor is 
kerül reá, vájjon a kormány c mellett 
állást foglal-e ?

Mert a magyar kormánynak soha­
sem a magyar nép akarata az irány­
adó, hanem maga a száraz betű, no 
meg pozivzió biztosítása.

Csak nemrégiben történt meg, hogy 
egy törvényhatósági közgyűlésen felál- 
lott egy oláh virilis s oláh nyelven 
dikeziózott a magyar közigazgatásról. 
A törvényhatósági bizottsági tagok 
megbotránkoztak ezen a nemzetiségi 
henczegésből elkövetett eljáráson s le- 
piszegték Nyikuláj urat.

Nyilai Iá j ur pedig nevetett és hivat­
kozott az 1868. évi XLIV. t.-czikkre, 
mely neki ezt a jogot biztosítja.

Hát akkor mit zug a nép Nyikuláj 
ellen, ha ez a cselekedet a magyar 
törvényben gyökeredzik? Azért, mert 
a magyar nép akaratából sohasem al­
kotnak törvényeket. A törvényeket 
gyártják „alkotmányos“ név alatt azok, 
a kik a nép akaratát sohasem ismerték.
A magyar nép hibáztassa saját magát, 
hogy az ő akarata és a törvény két, külön 
utón halad. Fürje nyugalommal a fe­
jere zúdított törvényekét, formákat s 
képviselőjét, a kit sok-sok nevezetes 
dologgal ellátott s keresztülvitelével 
megbízott— engedje nyugodtan, családi 
boldogságban merengeni a magyar 
könyet érdemlő sorsáról.

Dolgozni felesleges, mert hol Ma­
gyarországon a nemzetiségek, hol 
Becsben a népkövetek úgy is dolgoz­
nak.

Az elsőrendű eredmény pedig éppen 
elég lesz arra, hogy a magyar nép 
eltűnjön a föld sziliéről.

Ä kiegyezés A „M—g- „A kiegye­
zést megkötötték“ czimmel írja, hogy tiées- 
böl későn délután azt jelentik, hogy a ki­
egyezést megkötötték és a kormányok meg­

állapodtak. Csupán a formális szövegezés 
és az Írásbeli megállapodás van még hátra.

Félhivatalos helyről jelentik, hogy a la­
pok ama híresztelése, mintha a kiegyezési 
kérdések elintézést nyertek volna, — va­
lótlan.. A meglévő és nagy fontosságú dif- 
ferencziák elintézése czéljából az osztrák 
miniszterek szombaton Budapestre érkeznek.

Az összeülő országgyűlés 
munkarendje.

Az uj országházában az első javaslatok 
melyeket még a költségvetés előtt fognak 
árgyalni, hír szerint a be- és kivándorlási 

törvény s titánná az uj porrendtartás lesz.
Közben természetesen indemnitást kell 

kérni, mert ebből a napirendből, de a do­
log természetéből is látjuk, hogy a költ 
sogvetés tárgyalására megint csak sokára 
kerül a sor.

De mikor tárgyalják majd a kiegyezési 
javaslatot ! Olyan óriási munkaanyagot ád 
ez, moh valószínűleg, még ha párhuzamos 
üléseket tartanak is, egész esztendőre le- 
íogja kötni a Ház idejét és nem fognak 
semmiféle reformot vagy szükségkérdést 
elintézni.

A két említett törvényjavaslat is sürgős ; 
kívánatos tehát, hogy a költségvetési harcz 
íWőtt letárgyalják.

A kivándorlás rendezése, midőn Magyar- 
ország munkás népe fogy ton fogy a szük­
ség és a csábító ügynökök miatt, nemkü­
lönben a bevándorlás is, mely az ország 
törzsén az ismert esetekben valósá ;gal 
pusztító élősdi gomba, immár elodázhatat­
lan feladat.

De bizonyos szálakkal, legalább az oko­
kat tekintve, a perrendtartás is összefügg 
a kivándorlás kérdésével.

A mostani perrendtartás igen sok kis 
cxisztoncziát tett tönkre. Akárhányszor ma­
guk a bíróságok kénytelenek szemet hunyni 
az olyan jámbor visszaélések ellen, melyek 
a szegény családok megmentésére szolgál­
nak. Hz éppen nem dicsősége igazságszol­
gáltatásunknak s azért még sem óvhatja 
meg éppen a becsületes emberek létét.

Az igazságügyi miniszter rigyiczai beszé­
dében annyit sejtetett, hogy az igazság ér­
deke és a humanizmus, azzal együtt az ál­
lami érdek jobb összeköttetést nyernek az 
uj perrendtartásban.
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Gyilkos és öngyilkos mostoha
Csecse községből Írják, hogy Turbán 

Antal odavaló lakos, mint özvegy ember és 
két apró gyermek atyja feleségül vette 
Hucskó Katalint, llá/asélotük nem volt 
boldog, mert a fiatal asszony nem tudott 
megbarátkozni a két gyermekkel s ha az 
apjuk távol volt a háztól, koplaltatta és 
ütötte-verto ökot.

A két kis gyermek, kik közül az egyik 
A éves, a másik 4 éves volt, nem mertek 
panaszkodni az apjuknak, de a szomszédok, 
a kik szemtanúi voltak a mostoha kegyet­
lenkedéseinek, rendesen besugt k a dolgot 
a férjnek, ami miatt aztán állandó volt ti 
verekedés a házaspár között.

1 étiteken este Turbán éppen akkor tért 
haza, a mikor a felesége a 4 éves leányt 
a hajánál fogva vonszolta és ütlegelte. Az 
apát elfutotta a méreg s egy dorongot fel­
kapva. alaposan helybenhagyta a kegyetlen 
asszonyt. A verekedés után Turbán átment 
a korcsmába.

Kzt az alkalmat az asszony arra hasz­
nálta fel, hogy a két gyermek száját előbb 
bekötözve, bedobta a kútba. A gyilkosság 
elkövetése után az asszony megszökött ha­
zulról s csak másnap reggel találták meg 
egy szőlőben, a hol egy fára felosztotta 
magát. A két gyermek holttestét még azon 
éjjel megtalálták a. kutban.

v nety, i»uz. október OÄUlIlUcH

ti 1 R E K.
Marosvásárhely, J002. október 3,

Emlékem.
Kis cipruság hullott elém.
Könnyemmel úgy mogöntözéni
Ott nőtt fel egy sirhant. porán,
le rólad suttog, jó anyám.

Oly régen tettem el ide;
Anyám szép imakönyvibe.
Ha látom, mindig könnyezem.
Es mégis oly kedves nekem.

Károlyt Ernő

. T B^en »'sztélét. A helyi rém. 
ktitli. plébániában holnap délelőtt a király 
névnapja alkalmából istentisztelet lesz, 
melyre a. hatóságokat meghívta Karácson’ 
Marton apát-plebános.
- Gyász Esten tisztelet. A aradi 

martyrok kivégzésének évfordulóján, októ­
ber 6-án, a plébánia nagytemplomban gyász­
istentisztelet lesz, melyen a még élő 48/49-es 
honvédok zászlójuk alatt részt vesznek. E 
nemes tett önmagában dicséri derék apá­
tunk, Karácson Márton hazafiasságát.

~ jelölt. Szászrégen választó ko- ' 
miete — mint minket értesítenek — „j 
képviselőjelöltet kapott a szentgericzei ifj

Kati Ábel személyében, ki ellenzéki prog­
rammal lepett fel a Forenczy Gáspár helyébe, 
ki a Kati javára lépett vissza. A kerület­
ben az uj jelölt nagy zavart okozott.

— Ő Felsége királyunk novenapja 
alkalmából, ma fo lyó hó 3-án este 8 óra­
kor zenes-takaródó lesz és holnap csto fél 
b órától egynegyed 7-ig térzenét tart a (!4. 
gyalogezred zenekara.

nOkióbernek elsején ....««
Hz a jó régi huszár nóta úgy látszik egy 
kis változásba szenved, mert a bevonulás 
most li án történik. A kiszolgált hadfiak 
ötödikén már leszerelnek s kiki hazatér 
hozzátartozóihoz. Van öröm derék huszár­
jaink között, de fújják is keményen, hogy 
»Huszár voltam s nem bakkancsos katona.“ 
Sok büszkeség tölti el a hadfiakat, hogy a 
világ első katonájakép szolgálta a hazát.

A Kisüti! asztallá «’sas ág 
elhunyt tagja, Némethi Guszti bácsinak te­
metésen testületileg vett részt. Ravatalára 
co-zorut helyezett és a simái Petri Zxi<r- 
mond’ il társaság elnöke mondott megható 
búcsúz'utót az elhunyt kedves öreg hűlt 
teteme, felett. Most tűnt ki. hogy o csend­
ben működő Kossuth asztaltársaság meny­
nyire nemes czélokat ápolgat. Jó volna, ha 
uggctlen érzelmű polgártársaink minél tö­

megesebben iratkoznának bo ez asztaltár­
saságba. A tömörülés mindenesetre lmw, 
jobban elősegítené a nemes czólok mo»vt- 
lositását. "

ttfetóbef 6. Gyászos emlékű múl­
túnk elevenedik fel minden évben e napon. 1 
“llt kl f lsmcrm:' uz aradi gyásznapot- 
a szabadságban dicső bajnokainak csúfos’ ' 
kivégzését ezelőtt 63 évvel az osztrák bakó 
keze alatt. Elmúltak ők, a dicső honfiak 
de a fajé emlék megmaradt minden io-az 
magyar ember szivében. Ápoljátok azoknak 
a magyaroknak omlókét, kiknek eletet a 
hu hazafisagórt oltották ki durván az oszt­
rák borenczek. Mondjon .mindenki egy-egy 
fohászt Istenéhez az elköltözött nemes lol- 
kekert. A Kossuth asztaltársaság az év- 
mlulo napján a szomorú, gyászos nap 

emh.kere összejövetelt tart a szokott helyén 
: - Erzkóbet lobogó. Kolozsvárról

jnk, hogy az Erdélyi Kárpát Egyesület e
hónap U-cn a Mátyás-szobor leleplezésének 
napj.,,1 avatja lel a régi Mária-lobogúk min- 
tajain készített Erzsóbet-lobogóját U-t-ui
okkor nyitják meg a Mátyás "király szid"
T\ ,"ttZaban 81zorvozoM "óprajzi múzeumot 
A lobogot mely Erzsehet királyné emlékére 
vmei, az Erzsébet „evet, Auguszta foher- 

" ’ ",lnt Zimzl6anya fogja fölavatui a 
múzeum védnöke pedig József Ágost főlirn-
Wnv-1.6! •• “kl “ mint a király
Ecpvisclojc vesz reszt.
- Sétásiyok rémei. A cs és Hr

b4. gyalogezred tiszti szolgáinak „cm tet­
szik a székei- utón való

a csak most rendezett vármollotti ufón, a 
gyalogjárók részére fásitott részen '.irkái­
nak, kárt okozva a fákban. A gya' g le­
génység pedig szalmát, szemetet stu. nem 
valami épületes tárgyakat csak a járdán 

I 6ZiUI‘tiUmk' ^hívjuk az ezredparancsnok- 
I aag figyelmét c körülményre, kérve intéz- 

kedeset a legénységgel szemben.
I ,, Ai! |0,ál1 embei' keserve
UgnnP ,lelutAn egy oláh ember jajgatása 
vonta magára a járó-kelők figyelmét, kinek 
tt tehenet szekerestől együtt valaki elhaj­

totta addig, inig ó egy kis szeszt szívott 
tol egy korcsmában. A rendőrség nyomozza 
az Olcsón vásárló uj tulajdonost

Pfóbavilégités az uj or. 
szaghazban Az „j parlamenti palotá­
im,! tegnap csto próbavilágitást rendeztek 
melvnel W lassies Gyula miniszter és neje’, 

/-oh Ignacz c-s Gullner Gyula államtitkárok 
os számos képviselő jelen voltak. Mikor a 
■. "ku,g egyszerre kigyuladt, gyönyörű 
latvi'-yf nyújtott a fényárban „szó palota
dó«?* "V*"® C95,í?tKm kül­
döttségé a házelnöknél. Apponyi 
Aibiu-t gróf. a képviselői,áz elnöke, tegnap 
délelőtt fogadta a kolozsvári egyetem kül­
döttségét. A küldöttség, melyet Schilling dr 

cgyojem rektora vezetett, meghívta a 
minőket az uj egyetem épületének fel- 

nvUas, ünnepére. Apponyi Albert gróf mi-
. az, ulőző naPon jelen lesz Mátyás 

szobrának leleplezési Ünnepélyén, megígérte 
megjelenését.
- Szemle. A közös hadsereg tartalé- 
smuak ho 27, 28 és 29. napjain tar- 

tatoak meg a szokásos őszi szemlék és pe- 
d g f' 1,0 -7"on a helyi illetőségű ós a (52. 
g); ezr®dhez tartozók részére; f. hó 28-án‘, ,0|yi do Wegen csapattestek-
őq . bZ0lgalt tartalékosok részére; f. hó

,rihZ a TS°" ta,'tÓzk0dó üsszos idegen 
letősuguek részére tartatnak meg a szom-

I „ ' A SZe"‘lck em|it.!U napokon mi dig d
I 6 6rakor a réSÍ vár udvarán tartatnak 
I meg.

— Kutya, a templomban. Tudva- 
: e;°legaz ?któbori Aitatosságok most folyt- 
, ak a főtér, plcbama templomban is, hol 
j alkaiomnial a közönség rendesen meg- 
; oh a templomot. Megbocsájthatatlan dolog 
! , iU’ ha ‘‘yenkor, a midőn legszebb kötő- 

losseget teljesít a hivő, - kutyákat is visz- 
nok a templomba. A tegnap is éppen erről 
'olt alkalmunk meggyőződni, mikor az ájta- 
tosság közben a bestia elkezdett ugatni 
Nagyon ajánlatos lenne, ha egy rendőr
őrszem. ti mint a múltban is megvolt_
arra is kiterjesztené figyelmét, hogy a un­
tjuk a templomba ho ne juthassanak.

Muzeum. Szombaton nyílik meg a 
Kossuth-,, tezábau a Csonka ‘fényképész 
olotti torén egy muzoum, melyben elhalt 
ires férfiakat és nőket mutogatnak élet- 

Qtig) ságq viasz alakokban.
, korona. Közönséges ízzdtestfk főm ctur T P°rczcllán er„yővel együtt 
varrógépek, kerékpárok és villamos "*1S! vála9ztákban, továbbá
tott árban, részletfizetésre to aCSC"9° Rendezések, mélyen leszállí-
kapbatók físcber Gyula és fiai czcgnel jMarosváeárbelyt.
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— Kolera. A kolera a Ftilüp-szigeten. 
különösen Iloiloban borzasztóan pusztít. Na­
ponta mintegy ezer megbetegedés fordul 
ölő. Egyes városok lakásai a hegyek közé 
menekültek és a holtakat temetetleniil, a 
haldoklókat segítség nélkül hagyták.

— Flecken este. Minden hét pén­
tekjén a Letzter Samu vendéglőjében (Eüt- 
vös-uteza 13.) flecken kapható vacsorára.

— Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

Egyről-másról.
A ossuth Lajosról.

Kmlókboszód : Mátészalka város Kossuth ünnepén, 
Tartotta: Vizsolyt Manó.

Mert azon időben nagyon elég-volt egy 
hazafias szú elejtése, nagyon elég volt te­
szem a Rákóczy nevének cm ütése arra, 
hogy rebellisnek nyilvánítva, gyanúba fog­
ják és börtönbe vessék a szegény magyar 
embert; és aztán mindég akadt egy Básta, 
egy Karafa, egy Haynau, ki gondoskodott 
róla, hogy a börtön fojtó lége ölje a ro- 
beüsmus czimón odakerült magyarokat.

Nincs az erőszaknak az a nemtelen esz­
köze, melyet Ausztria meg ne próbált volna 
alkalmazni ellenünk azért, hogy bennünket 
is arra a sorsra juttatva, melyre Csehor­
szág a harminezóvos háború után . futott, 
beolvasszák Magyarországot az osztrák csá­
szári örökös tartományok közé.

De hála a Magyarok Istenének! hála 
neked óh népek és nemzetek Istene ! — 
Ausztria eme törekvése soha sem sikerült. í 
Ha valahon, úgy e földön, melyen annyi- ‘ 
szór folyt apáink vére, zátonyra került az 
óin katholisches Ücsterrcih fekete ladikja; 
ha valahol, úgy u földön, melynek rögét ! 
annyi honfiúi vér ázlatá, hajótörést szenve­
dett az egységes katholikus Ausztria esz­
méjének utálatos lólekvesztője. Mert a ma­
gyar történelem aránylag nagy mérvű is­
meretében, a magyar alkotmány természe­
tében, a magyar nép faji jellegében, faj 
és nem fönntartó erejében, a magyar szi­
vek hazafiasságában mindég volt annyi el­
lenálló képesség, sőt mindég volt annyi 
termékenyítő elem, hogy Bécs összes beol­
vasztó hatásait egyenértékű összalkotások- 
kal ellensúlyozni tudta. És hogy ez igy 
van, hogy t. i. minden beolvasztó akczió 
megszülte a maga reakezióját, hogy mig 
védekeztünk, támadtunk is, hogy mig egyik 
kezünkkel védő bástyánk alapköveit raktuk 
le, addig másik kezünkben kardot fogva, 
Sikra szállottunk szabadságunk és alkotmá­
nyunk érdekében, azt kézzelfoghatókig, azt ! 
hatalmasan, megdönthetlenül és dicsőén bi­
zonyítja : a Thököly, a Bocskai, a Rákóczy ; 
és a Kossuth Lajos históriai szereplése. i 

Önök ismerik bizonyára azt a kis mesét, 
a moly az őserdők buja bozótainak egy- \ 
koron rettegett lakójáról, a hatalmas him 
oroszlánról szól és arról a szamárról, mely 
bátorságával kérkedve rugdosta a kimúlt 
oroszlánt.

(Folyt, küv.)

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
— Regény —

i A néhány sorban, melyek néhol a köny- 
! nyéktől majdnem olvashatatlanok valónak. 
I eS'ész ifjúkori élet volt festve kegyetlen 
I szenvedéseivel és rutai megcsalatott sze- 
i mimével. Ellersheim ennélfogva súlyos vé­

tekkel terhelve szállt a Mindenható itélő- 
I szélre elé. Mi lőtt ezen leányból azon há­

rom óv alatt, melyekben hasztalan várt fe­
leletre? A sorok alatt, „llalborstadt“ város 
volt aláírva, miből következtethetni lehetett, 
hogy ez a hadnagy előbbi tartózkodási’ 
helye volt, s ezredé azon városban feküdt- 

- Jll}iá" eltökélte, hogy ezen felfedezést mind 
I sa.)áL mind Laura érdekében ki fogja zsálc- 
I Hiányolni. A véletlen hozzájárult tervéhez 

ő nem akarta elutasítani. Halbcrstadt 
azon falvak közt volt, melyeken keresztül 
kellett ulazniok. Ürügyet erre a Harcz er­
dőség megszemlélésének kellene szolgál­
tatnia.

Júliáit későn tért nyugalomra, későn is 
I obreilt fel. Alig hogy felöltözött, Jozephine 
! Nancttel hivató a reggelihez. Józephine 
: már teljes toillotcben volt.
! Vezessen a kertbe! szólt az első iid- 
I vözlet után. Lehaladtak a lépcsőkön. A 

reggel gyönyörű volt, a bokrok és virágok 
illatoztak, a madárkák hangos énekléssel 
üdvözölték a verőfényes reggelt. Egy lu- 

; 8as,)an volt reggelire felteritvo. A fogadós 
; parancsaikra várt — midőn semmi paran­

csot nem kapott, eltávozott.
- Töltse meg csészémet, barátom, szólt 

Jozephine, miután darab ideig szótlanul ült 
a lugas padján. No csodálkozzék, tette 
ugyanazon hangon hozzá: Ellersheim min­
dig tanúsított ily figyelmet irántam.

Julián türelmes volt, habár nejének utó­
mondata kissé sérté is őt. Ha magára ha­
gyatott volna, ő bizonyára udvarias férj 
leendőit. A parancsolat és az udvariasság­
követelte szolgálat közt nagy a kiilömbség. 
Úgy látszott, hogy Jozephine ezen kiilömb- 
ségot észrevette. A fiatal férj jóllehet meg­
sértve érezte magát, hallgatott. Jozephine 
szűrésűim kezdő kávéját, mialatt néha-néha 
kebléből mély sóhajt bocsátott. Mai vise­
leté egyáltalán azon gyanúsításra adott 
okot, hogy megerőlteti magát a bánatban, 
hogyha máris meg nem erőltette.

(Folyt, küv.)

Nyilttér.*)
A „Székely Lapok“ t. szerkesztőségének

Helyt.
Tegnapi csúfolódásaira csak annyi a vá­

laszom :
,.A kutya ugat s a karaván halad!“ 

Nekem ugyan irhát a „Sz. L.“ a mennyi 
neki jól esik, én fel se veszem. 

Maros-Vásárhely, 1092. szept. 3.

Szilágy’ Gábor 
a „Székelység“ főnyomdásza.

'I E rovatban köztöltékért nőm vállal felelős- 
Sl-1ü0t ft Szerk

Sz. 4476—902. 
tkvi.

ApveHési hirdetményi kivonat.
A nyárádszeredai kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a Nyárádszeredai és Vidéki 

I ,'ßkely I akárékpénztár részvénytársa- 
I ság végrehajtaténak Rozsnyai Vilma, 

Szabó Gyuláné végrehajtást szenvedő 
elleni 460 korona tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében Rozsnyai, 
\ ilma, Szabó Gyulánénak a ny.-szent- 
mártoni 385 sz. tjkvben A f 1, 3, 4 
6, 8—10,13 rdsz., 141/2, 142/2, 966/2, 
96 7/i, 968/2, 969/2, 970/2. 972/2 
973/2, 974/2, 975/2, 976/2, lOlV 
1015 1016, 1017, 1314/3, 1315/3,’
1614/3, 1754/3, 1255/3, 1809/3
I8IO/V3, 2503 hrsz. ingatlanaira 442 
korona, 59 kor., 65 kor., 23 kor., 34 
kor., 19 kor., 5 kor., és 5 kor., a 
ny.-szentmártoni 505 számit telekjegyző­
könyvben A f 1, 3— 5, 7—9 rdsz.
141V2, 142V2 969/i/i, 9 7 O/i 971 
973A, 974/1, 976/t, IO72/2/1, IO75/1! 
IO77/2/1, 1078/t, 1079/t, 1315/1/2,
1540A/2, 1614/1/2, 1809/i/2,2034/i/2, 
hrsz. ingatlanaira az A f 4 rdsz. in­
gatlanára az A. 1 apó ni szolgalmi teher 
fenntartásával 244 korona. 309 kor., 
352 korona, 61 korona, 74 korona,’ 
90 korona, és 100 korona, kikiáltási 
árban birtoktestenként bocsátva árve­
rés alá, a: árverést elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 
Í9Ö2 évi november hó 5 
napján délelőtt 9 órakor 
Nyárád-Szent-Márton község előljáró- 
sagi házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiállitási 
áron abíl is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át kész- 
pénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett ártolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságűgyminiszteri rende­
let 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál 
elő leges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

Nyárád-Szeredában, 1902. évi július 
hó 7-ik napján.

Péterfy Albert
(320) kir. albiró.

Sz. 982—1902, 
végr.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a helyi 
kir. törvényszék 1902 évi 4050 számú 
végzése következtében Dr. Sebess Dó



Bia,

IBEsr

4-ik oldal. ^ z (' k c 1 y s ég

nos ügyvéd által képviselt Bécsi Jó­
zsef javára Farkas Kálmán és neje 
ellen 172 kor. s jár erejéig 1902 évi 
június hú 11-én foggnatositott kielégí­
tési végrehajtás utján le és felül fog­
lalt és 123ő koronára becsült követ­
kező ingóságon, u. ni.: házi bútorok 
stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a m.-vásárhelyi kir. 
járásbíróság 1902-ik évi VII. 481/.2. sz 
végzése folytán 172 korona tőkekö­
vetelés, ennek 1902. évi január hó 
14. napjától járó 6% kamatai, Vs°/o 
váltódij és eddig összesen 85 kor. 28 
fillérben bíróikig már megállapított költ­
ségek erejéig alperes lakásán Mező- 
Pagoesán leendő eszközlésére 6-302., 
évi október hó 87-ik alap­
jának d, e. lö órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az

Maros-Vásárhely, 1902. október 4. szombat.

vmm

6jj8p Olcsó fa eladás.
(köszvény. csuz, hát-, oldal. derék-, kar A bouylmi melt. Gróf Bethlen-féh 

. , . . , , erdőkben levő saját termésűPR flhfniaRl o-vovs! A a lnvhvc. li.it/, on I yés lábfájás) gyors és biztos hatású 
bedörzsölő gyógyszer a

JJhcuma-fxcnőcs.
' Párszor! bedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 kr mna.
T

1881. évi LX. t.-ez. 107. 108. §-a
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
egtöbbet ígérőnek, szükség" esetén 
becsaron alul is ellopnak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX

clyi ftogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

JrJElM-iííFóflíszíríarlM.
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár. 315

kitűnő minőségű száraz

gyertyán- és tölgy tűzifa,
valamint a csépléshez is igen alkalmas 

köbméterenként összerakott

száraz tölgy forgács,
továbbá 6— 10 méter hosszú t 0 1 g y- 
oszlopok, tölgyfapadló, léez, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a
íaguiosóbban szolgálhatok

Megkeresések az alábbi ezimre in- 
tézendők: v-y

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha.

őszülő íja] ifjúkori gzinefc
rövid használat után visszaadja az

értelmében ezek javárat.-ez. 102. 
is elrendeltetik.

Maros-Vásárhelyt, 1902. szeptember 
hó 30 napján.

(319)
Fogarassjf Jársos

kir. bir. végrehajtó.

Lapunk nyomdájába
jé családból való fin

I tanoneznak felvétetik.

J ^ \jry ^
Egy üveg ás*a í korosta.

Kapható kizárólag az

„Arany szarvas“-hoz
3I° czimzett gyógyszertárban,

Maros-Vásárhelyt, a plébánia 
templom mellett.

, E 8'yógyszertárban az összes, bárlml ],h- 
éetett gyógyszerek a hirdetett ár 

kaphatók és megrendelhetők.

, ári Hitelszövetkezet

mint az országos központi' bítdszöwtkczrt tagja-

C L ’ ■ ■ , 114>boipat, szakcsoportjánál i Bőripari «akccoaortiánáí
«“">* halai és Miféléi s,Svstokl.il okai rllMk 1 ,
készíttetnek. EGYENRUHÁK szállítása ass 1 CZlP^Sz cs C5!ZA)AKE.SZ1T0 T^GOK ré- 

és kir. hadsereg és a n,. kir. honvédségi tiszt- f czikkek ” A^T " . 8 ,eSJ'°í>b Szükségleti
urak, a csendőrség és pénzügyőrség valamint I ÖV v ^ részéről elfogadtatnak n>eg-
fesfülefek, alkalmazottak, rendőrök *és szolgák C> lábbelikre. hivatali al-

részére a legkitűnőbb í>azai kelmékből \ "lakottak, csendoryeg, pénzügyőrség, rendőr-
jutái)yo5 árbai) cfváííaífafik I [c,5ierc a,0bbei* számtáya a

~____________  ITatl*° f legjtifanyo$af)b áron eszközöltetik

, ff faiparí s^kcsoportja
letek, bid- és útépítésekre • ^ bútor- é$ épületasztalos, eyzfergá-

= 520 V £7 KEZEI A'ACA ’ ■ , ” y°$ 5 bBrn’e,y n)ás faiPari n>ül’Mra és

& & & Szövetkezett elvJti f á 0 y 0 5 á r 0 D vállalkozik.* ‘ olcsooag, pontosság! j&ZU** **•** ,i,és„é,? bi ZZ£

'vontatott Adi Árpád Icönyvynomdájáh.nn Maronvásárhelyt


